

# 安庆日报



2022年8月31日 星期三  
壬寅年八月初五 第11084号  
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日  
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>  
电子邮箱: [AQRBS163@163.com](mailto:AQRBS163@163.com)

## 习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局

常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中

央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；

(下转第三版)

## 中共中央政治局会议建议中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

中国共产党第二十次全国代表大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全

面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

城市建设关乎一个城市的承载力、吸引力和竞争力。城区“一带一轴一环三城”城市设计已基本成型，各地各部门要进一步统一思想、迎难而上，按照新蓝图、新目标，加大城市建设力度、项目落地速度。

要把滨江带作为城市规划建设的重中之重，以城市设计为蓝本，逐段路、逐幢楼细化研究，精益求精、精雕细琢，确保干一处、成一处，以“小切口”带动滨江风貌“大改变”。

### 张祥安在调研城市规划建设工作时强调 精益求精精雕细琢 确保干一处成一处

张君毅参加

本报讯 8月30日，市委书记张祥安利用一天时间，深入集贤关片区、滨江带等地，调研城市规划建设工作。市委副书记、市长张君毅，中国石化安庆分公司党委书记刘晓华，市人大常委会副主任、市委秘书长徐德，副市长王赵春、唐厚明等参加调研。

沿着滨江带，张祥安一路查看了沙漠洲生态环境综合整治工程、鑫汇广场、潜龙湾三期和滨江大道北侧绿化景观工程等项目现状，详细了解下一步规划、设计和建设方案的汇报。在沙漠洲，张祥安指出，沙漠洲是江河汇流之处，是滨江带的重要组成部分，必须开拓思路、大胆突破，尽快拿出高水平的设计方案，将其打造成让人眼前一亮的开放式滨江生态公园和沿江综合整治样板工程。在鑫汇广场、潜龙湾三期，张祥安强调，要换位思考、担当作为，动脑筋、下功夫解决好历史遗留问题，促进滨江带整体优化提升。在滨江大道，张祥安强调，要认真学习外地先进经验，高标准做好北侧地段开发整体规划设计，确保城市功能完善、布局错落有致，着力打造现代化滨江天际线，不留历史遗憾。

在大观区白鳍豚水泥厂及周边矿山修复地块，张祥安实地查看了解废弃闲置厂房、矿山修复及下一步开发利用计划等情况。他指出，要结合周边环境和城市功能布局，因地制宜对老旧工业厂房进行保护、开发和利用，精心设计、导入文化创意等业态，使工业遗产“涅槃重生”。

调研中，张祥安还主持召开座谈会，听取有关情况汇报。他强调，城市建设关乎一个城市的承载力、吸引力和竞争力。当前，安庆城区“一带一轴一环三城”城市设计已基本成型，各地各部门要进一步统一思想、迎难而上，按照新蓝图、新目标，加大城市建设力度、项目落地速度，把安庆城建设得更加朝气蓬勃、欣欣向荣。要把滨江带作为城市规划建设的重中之重，以城市设计为蓝本，逐段路、逐幢楼细化研究，精益求精、精雕细琢，确保干一处、成一处，以“小切口”带动滨江风貌“大改变”。

(全媒体记者 江月)

### 无岳高速进入路面施工

8月28日，无(为)岳(西)高速路面五标的工人们在岳西县建湖青混凝土拌和站。随着各项目稳步推进，目前，无岳高速岳西境内进入路面施工阶段。

无岳高速是上海至武汉高速公路和安徽省高速公路网的组成部分，上海至武汉高速公路作为长江经济带连接苏沪浙、皖江地区和武汉都市圈的一条区域性高速大通道，通车以后，将进一步完善长江经济带综合立体交通走廊。

通讯员 吴均奇 摄



## 安庆“四路径”培养“新工匠”

本报讯 安庆市人社局充分发挥政府和市场桥梁纽带作用，今年以来通过“四路径”将惠企政策转化为产业人才培养新举措，大力开展职业技能培训，加快培养产业“新工匠”。

完善技能人才评价体系。扎实推进技能等级认定备案工作，扩大企业职工技能等级认定备案，支持各类企业大力开展技能人才自主评价，启动企业特级技师评聘试点工作。截至7月底，全市已备案机构66家，其中企业43家、技

院校7家、社会培训评价组织16家。

加强高技能人才项目建设。开展市级技能大师工作室、市级高技能人才培训基地项目遴选认定，对十大产业链重点企业予以倾斜，2022年新认定10家市级技能大师工作室，2家市级高技能人才培训基地。

大力发展技工教育。实施就业促进民生工程高质量就业技能提升计划，规范技工院校招生工作，指导6所技工院校紧盯十大产业链方向科学设置专

业，编制招生计划。要求每所院校与至少3家企业达成合作协议，开展校企合作对接，订单式培养急需紧缺人才。

精准开展职业技能培训。聚焦新一代信息技术、人工智能、高端装备制造等十大新兴产业以及新职业新业态，依托企业、职业院校、职业培训机构等开展技能培训。结合我市现代纺织服装等十大产业链，出台职业技能培训职业(工种)补充目录及补贴标准，更好地满足多样化培训需求。

围绕十大产业链重点企业，建立完备的用工及人才需求清单，开展“菜单式”技能培训，实施“新徽菜名徽厨”暖心工程，遴选11个安庆本土名小吃开展徽菜师傅培训。

1至8月份，全市人社部门开展各类职业技能培训248万人次，新增技能人才17151人，其中高技能人才2667人，为提升安庆产业发展和技工强市建设提供了有力的人才支撑。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 唐晓璇)

## 职教集团全省综合评价第一

本报讯 8月22日，省教育厅公布全省54个职教集团2021年度工作运行情况综合评价结果，安庆职业教育集团位列榜首，连续四年获评安徽省A类职教集团。

2021年，安庆职教集团进一步整合教育资源，持续深化校企合作，加强师资队伍建设和逐步提高专业建设水平，推动中高职院校贯通发展，中高职院校、企业之间共享教师150人次，共享型实训基地25个，实训工位总数达6000个，面向安庆中职学校开放线上教学课

程资源，共派驻63位教师到企业蹲点挂职锻炼，安庆职业技术学院与本地22所中职学校建立合作办学关系，本地生源率从2019年的9%增至28%。

促进本地就业方面，职教集团共组建31个订单培养班，专业全面覆盖安庆主导产业，2021年累计为开发园区输送毕业生1211名，毕业生本地就业率突破40%。同时，职教集团面向企事业单位开展企业工人技能、安全生产、企管人员能力提升等培训项目，全年完成培训10万人次；开展涵盖铣工、钳工、电

工等41个工种的技能等级评价(鉴定)，全面完成技能等级评价6895人。

安庆职教集团于2018年在安庆职业技术学院基础上组建成立，以安庆职业技术学院为龙头，以安庆工业学校、安庆电大和安庆技师学院为骨干，以安徽理工大学、安徽化工学校为延伸，作为集团核心层，统筹协调、盘活优化职业教育办学资源，同时，引入安庆首位产业龙头企业、政府部门、行业组织、科研院所及县(市)规模较大、专业与首位产业对接紧密的中职(技工)学

校深度参与。目前，集团拥有92家成员单位，其中职业院校17家、行业协会5家、开发园区及企业70家。

今后，安庆职教集团将不断扩大招生规模，深化校企合作和产教融合，创新人才培养模式，推进中高职一体化办学，建设高水平实训基地，扩大本地就业和创业，实现教育链和产业链有机融合，全力做好高职院校创建本科层次职业技术大学、建设安庆乡村振兴学院等工作，服务安庆经济社会发展。

(全媒体记者 白萍 通讯员 张王国)

## 市人大常委会召开主任会议 听取检察机关办理控申案件工作情况汇报等 周东明主持

本报讯 8月29日下午，市十八届人大常委会第八次主任会议召开。市人大常委会主任周东明主持会议，副主任王华、刘克胜、程志翔、朱菊云、姜奎堂及秘书长齐勇出席。

会议听取了市中级人民法院院长洪学农及市监察委员会有关负责同志关于人事任免事项的汇报，听取了市人大常委会法制委员会关于《安庆市文明行为促进条例(草案)》修改情况的汇报，同意将以上事项、草案提请市十八届人大常委会第五次会议审议、表决。会议听取了市

人民检察院关于全市检察机关办理控告申诉案件工作情况的汇报。

会议对全市各级检察机关依法开展控告申诉检察工作给予肯定。周东明同时指出，下一步，要着力提升办案和监督质效，推进矛盾纠纷多元化解和有效化解，强化司法救助力度和活力，提升控申检察工作能力和水平，推进理念创新、机制创新和完善。

会议还研究了安庆市人民代表大会代表履职“五项清单”。

(全媒体记者 汪迎庆)

## 胡红兵在潜山开展维稳安保专项督导时要求 以实实在在的举措创造安全稳定政治社会环境

本报讯 8月30日上午，市委副书记胡红兵采取不打招呼、突击检查的方式到潜山专项督导维稳安保工作。

胡红兵强调，要提高认识，充分认识做好维稳安保工作是衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的实际行动，推动各项工作整体提升的有力抓手。要真正压实责任，党委政府将其作为首要政治任务纳入重要议事日程扎实推进，发挥牵头单位组织部署、统筹协调、推动落实等职能作用。要强化

排查，围绕重点任务，全域、滚动开展排查，力争问题早发现、早发现、早整治。要有硬举措，强化源头化解和稳控，依法依规妥善处置，以实实在在的举措确保安全维稳。要严明纪律，以严厉问责倒逼责任落实、作风扎实。要夯实基础，在队伍建设、资金保障等方面向基层倾斜，充分调动基层人员工作积极性，切实发挥党员先锋模范带头作用，为党的二十大胜利召开创造安全稳定政治社会环境。

(全媒体记者 陈娟娟)